

# 运城特优农产品 进京物流专线正式启动

运城晚报讯(记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤)4月1日上午,一辆辆满载着“三个运城”农产品的物流车从“三个运城”产地仓缓缓驶出(右图),从运城开往北京。这标志着运城特优农产品开拓北京市场又迈出了坚实的一步。现场举行了简短而隆重的发车仪式。

近年来,市委、市政府着眼于运城农业优势,确定了打造“运城面粉”“运城苹果”“运城蔬菜”三大区域公用品牌的战略,通过在省会城市和其他大中城市设立宣介直销网点,提高运城优势农产品的品牌知名度和市场占有率,目前已在太原、北京、上海、深圳布局建设了9个宣介直销网点。

运城市供销社党组书记、主任刘增辉在致辞中表示,此次开通“三个运城”农业品牌暨运城特优农产品进京物流专线,既是贯彻落实市委、市政府决策部署,持续优化营商环境,带动农民增收的有力举措,也是助销运城特优农产品,助力乡村振兴的生动实践。此举对于降低运城特优农产品进京运输成本,缩短运输周期,完善供应链体系,提高产品市场竞争力具有深远的意义。



“未来我们将持续坚持品质优

先,优中选优,严格把控产品质量和流通环节,确保产品品质可靠、价格可控,提升品牌的市场竞争力,让我们运城的特优农产品卖上好价钱,取得好收益。”参加发车仪式的物流企业代表说。

“未来我们将持续坚持品质优

## 春风e镇 桃花有约

# 万荣县汉薛镇第七届桃花节开幕

运城晚报讯(记者 景斌 荆毅萍)一城春色半城花,万顷芬芳拥香来。4月1日,“春风e镇·桃花有约”万荣县汉薛镇第七届桃花节拉开帷幕。

当天,惠风和畅、桃花芬芳,本届桃花节开幕式在汉薛南景桃果主题公园举行。花伞舞《黄土情》、男生独唱《在那桃花盛开的地方》、舞蹈《桃花红 杏花白》等精彩纷呈的文艺节目,吸引了四面八方的游客。开幕式结束后,人们徜徉花海,或打卡留念、或品尝小吃、或购买特产,尽情享受春日的温馨与浪漫。

本届桃花节由万荣县委、县政府主办,万荣县委宣传部、万荣县文化和旅游局、万荣县商务局、万荣县融媒体中心、汉薛镇党委和政府承办,万荣县电子商务协会、山西蓝青电子商务有限公司协办,将持续至4月5日。其间,主办方还为大家准备了“桃花有约”演艺秀、“桃乡汉薛”摄影展、“村官出战”带货忙、“漫步花海”视频赛、“桃花源中”桃花运、“电商网货”售卖热、“曼妙歌声”醉桃园、“舌尖美味”引客来、“打卡桃园”亲子游、“云上农机”地头展等活动。

万荣是著名的桃果之乡,全县桃果面积达50余万亩。多年来,万荣县委、县政府致力于发展桃果经济,壮大桃果产业,打造桃果品牌,取得了丰硕成果。举行“春风e镇·桃花有约”汉薛镇第七届桃花节,既是该县贯彻落实党的二十大精神、赋能乡村振兴的一次具体行动,也是深化全域旅游、和美乡村旅游活动的实际举措,更是以特色办节、以节办会、以节招商、以节促发展的生动实践。汉薛镇有关负责人表示,将以本届桃花节为契机,



▲开幕式文艺演出 记者 张国平 摄



▲游客在桃花林中拍照留念 记者 朱超逸丁 摄

以全面建设宜居宜业和美乡村为目标,持续完善农文旅融合主题公园,全力打造南景桃花节品牌,以花为媒、以节为友,走出一条节庆搭台、科技升级、文化唱戏、旅游兴业的特色发展之路,为黄河流域生态保护和高质量发展作出新的更

大贡献。

据悉,万荣县还将继续开办通化樱桃节等系列活动,让四方游客、八方宾朋尽情欣赏万荣花海美景、了解万荣历史文化、领略万荣风土人情,成为万荣文旅的推介者、万荣口碑的代言人。

## 省市县三级现场检查评审夏县 省级食品安全示范县创建工作

运城晚报讯(记者 荆毅萍)3月30日,夏县召开创建省级食品安全示范县领导访谈和现场检查评审工作会。省、市市场监管局有关人员及夏县食安委相关成员单位参加活动。

会上,评审组相关负责人介绍了创建评审组工作安排,并对现场检查进行全面部署;夏县相关负责人就如何创建省级食品安全示范县作了详细汇报。随后,评审组从县委、县政府如何落实党政同责,职能部门如何做到监管无缝衔接、信息互通共享,如何使监管更有力、更有效等方面与相关负责人进行了深入交流。

夏县有关负责人表示,将以此次评审为契机,对标对表、查漏补缺、补齐短板,在互通共享上再用力、在创新创优上再用劲、在走实走深上再加压,以真抓实干的劲头、精准务实的举措、扎实显著的成效,抓实抓细食品安全工作,守好“菜篮子”“米袋子”,不断提升人民群众获得感、幸福感、满意度。

活动最后,评审组一行还深入夏县实验中学、夏县市场监管局、夏县百惠商贸有限公司、夏乐西瓜协会基地、山西格瑞特酒庄有限公司等,就创建工作“示范引领”项目及特色亮点、智慧监管系统进行实地检查观摩。

## 晋陕豫黄河金三角果业产业发展协会

### 打造黄河金三角 果业精品高效产业

运城晚报讯(记者 李婷)果业协会搭金桥,黄河四市谱新章。3月30日,晋陕豫黄河金三角果业产业发展协会召开工作会议,进一步明确黄河金三角区域果业产业发展的思路、发展目标,谋划加快发展果业产业的具体措施。

该协会理事长杨良杰回顾总结了协会2022年度工作,并对2023年度工作进行具体布置。过去的一年,该协会围绕果业产业在开展科学技术普及、咨询、培训等各项服务活动中开展了一些工作,取得了一定的成绩,为推动黄河金三角区域三省四市果业产业发展,促进科普工作及农村经济发展发挥了积极的作用。

2023年,该协会将围绕打造黄河金三角果业精品高效产业,在提高果品产品品质的前提下,以果业技术推广普及为抓手,积极创新构建果业产业发展协会平台,使协会更好地立足实际,发挥优势,突出特色,扩大影响,促进黄河金三角区域果业产业健康发展。

## 临猗县小企业发展促进中心

### 入企走访送政策 服务企业促发展

运城晚报讯(记者 荆毅萍)为深入推进“转作风、提效能、抓落实”学习教育活动深入开展,近日,临猗县小企业发展促进中心围绕打造渔药特色专业镇重点项目,整合惠企政策资源,深入企业一线宣传,用心用情服务企业,让企业感受到政府温度。

活动中,该中心负责人带领相关股室人员深入康洁药业、争跃化工等渔药制造企业,与企业负责人进行交流,详细了解渔药生产技术专利、产品销售、市场前景等基本情况,发放《中小微企业政策选编》,宣传“小升规”“股改”“专精特新”等惠企政策,实现由企业找政策向政策找企业转变,推动企业高质量发展。

下一步,该中心将持续转变工作作风,主动靠前服务,深入企业一线,聚焦企业需求,明确专人专责,实施精准服务,用心用情用力为企业排忧解难,稳步推动企业提质增效,助力渔药特色专业镇建设实现高质量发展。